

НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

“NUESTRO PAIS”

SEMANARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual No. 688.973

Editor-Director
VSEVOLOD DUBROWSKY

Casilla de Correo 2847

Buenos Aires

Argentina

Correo
Central B.
Argentina

FRANQUEO PAGADO
Concesión N° 4233
Concesión No. 3980

INTERES GENERAL

AÑO XIV

Buenos Aires, martes, 23 de enero de 1962

Буэнос Айрес вторник 23 января 1962 года № 626

Николай Кремнев

Несколько возражений

Незадолго до начала Второй Мировой войны начали появляться эмигрантские организации, деятельность которых, выраженная в их печатных органах, отрешившись от воспоминаний прошлого и мемуарной литературы, взяла направление на будущее, то есть стала разрабатывать программы социально-политического устройства послебольшевистской России. После окончания войны появились еще несколько организаций поставивших себе целеустремленность в будущее. Так, организация ЦОПЭ в Мюнхене выпустила несколько интересных трудов с программными данными для будущего устройства России. Хотя мы и были приятно удивлены объективностью суждения о российском прошлом, которое теперь принято искажать, считая это хорошим тоном демократического исповедания, мы позволим себе, однако, сделать несколько возражений и уточнений. Нам кажется, что организация ЦОПЭ не будет за это на нас в претензии, но скорей будет приветствовать невразумительную критику, исходя из аксиомы, что всякое суждение может быть только на пользу нашего общего дела борьбы с коммунистической партией Советского Союза.

В первую очередь разберем книгу профессора А. Д. Билимовича — “Экономический строй освобожденной России”. После коренной ломки, которая произойдет после крушения советского режима, должна начаться организация новой жизни на началах здоровых инстинктов хозяйственного устройства государства. Тяжелая промышленность, созданная такими человеческими жертвами, на которые пошла коммунистическая партия, должна остаться государственной собственностью. Проф. Билимович утверждает, что “... в дореволюционной России не только центральный эмиссионный банк и ряд других банков, главная часть рельсовой сети, почта, телеграф и, почти повсеместно, телефон, но и значительная часть военной, горной и металлургической промышленности были казенными, т. е. принадлежали государству. И работали успешно”. Противоречия только что высказанным соображениям о бывшей весьма удовлетворительной работе казенных предприятий, автор считает, что в будущей России необходимо допустить параллельное образование частной крупной промышленности, например, паровых компаний, которые должны будут частично-хозяйственными методами управления “подстегивать” казенную государственную промышленность. Нам кажется, что допущение частной крупной промышленности не будет соответ-

ствовать чаяниям российского народа, так как это может способствовать восстановлению капитализма в России. Трудно также согласиться с положением проф. Билимовича, что освобожденная Россия будет нуждаться в иностранных кредитах в период реорганизации хозяйственной структуры пореволюционной России. Правда, может быть, Россия и будет нуждаться в капиталах, но, сохрани Бог, обращаться к помощи иностранного капитала! Известно, что по практикуемым методам капитализма всякое вложение капитала дает право вмешательства во внутренние дела государства-должника. Вряд ли российское население будет расположено попасть в какую-то зависимость от иностранцев, да и сомнительно, что нам, в течение десятилетий евшим горький хлеб изгнания, захочется воспользоваться у нас на родине иностранной помощью. Терпели мы там, терпели мы здесь, лучше еще немного потерпеть, но не воспользоваться “помощью” чужеземцев! Практика НЭП-а доказала, что российской инициативы будет совершенно достаточно, чтобы в кратчайший срок реорганизовать российское хозяйство и создать в стране довольство и благоденствие. Не предвостаняется нам ни психологически возможным, ни практически необходимым возникновение частных банков и кредитных обществ: при их наличии может ли быть обозначен предел их развитию и, значит, вмешательству их в жизнь молодого государства? Автор является сторонником допущения в России частной оптовой торговли и уточняет, что “Когда русские оптовики, вышедшие из простого народа, в трактирах за парой чаю или у себя на складе свободно совершали миллионные сделки, жизнь была ключом и народ не стоял в очередях за парой рукавиц или отрезом ситца”. Да, это было так при “проклятом царском режиме”, но ведь и люди были другие! Теперь же надо будет считаться с ужасящим наследием советской власти, при которой вошло в систему всеобщее воровство священной социалистической собственности, ибо без “блата” и “туфты” прожить было невозможно. И все дело в том, как смотреть на распределяемые путем оптовой торговли продовольствие и товары? Как на предметы распределения или как на предметы спекуляции? Аграрные беспорядки во Франции и объясняются как раз тем, что оптовики подходят к своей работе именно с концепцией спекуляции. Крестьянину за кило помидор платят на месте 5 франков, а потребитель покупает эти помидоры по 80 франков кило! (Франц. радио от

БРАКОСОЧЕТАНИЕ Е. В. ЦАРЯ СИМЕОНА II БОЛГАРСКОГО

21-го сего января состоялось бракосочетание Его Величества Царя Симеона II Болгарского с Маргаритой Гомес Асебо и Сехуела.

Обряд венчания состоялся в Русской Православной церкви в г. Вевеу (Швейцария). На торжестве бракосочетания присутствовало более 400 приглашенных.

13 августа 1961 г.). Пример развратен. Но этого мало. Продовольствие, как предмет спекуляции, вывозится за границу: кто только ни наживается на такой операции! А одновременно точно те же продукты ввозятся из-за границы во Францию! Результат: крестьяне бунтуют, а обыватель платит втридорога, а наживаются, так называемые, “негодяи” — оптовики. Излишне говорить, что они чрезвычайно влиятельны благодаря своим деньгам, так как, например, во время выборов выставляют и проводят нужного им кандидата в парламент. Это и есть проявление “капитализма”. Вряд ли российскому народу будет по душе такое положение вещей. Распределение продовольствия и товаров должно быть организованным на других началах, здоровых и честных.

Если, по мысли автора, государственными должны оставаться почта, телеграф и телефон, то “Наоборот, — пишет он, — в области кинематографа, радио и телевидения должна быть предоставлена свобода также частным предпринимателям при ограничении их свободы в выборе программ лишь недопущением безнравственных или иных общественно-вредных программ”. В этом вопросе приходится не только не согласиться, но почти что протестовать! И в самом деле, вспомним для начала, что при царском правительстве не существовало министерство пропаганды, не было воспитательной программы в печати (радио и телевидение еще не существовали) и вообще, если молодежь и учили, то правительство ее никак не воспитывало в нужном направлении. Вся молодежь оказалась в этом отношении действительно совершенно беспризорной и неминуемо попала в тенета революционных партий! Что из этого получилось — это всем нам прекрасно известно! Советские люди откровенно смеются, когда узнают о таком положении вещей в старой России. Большевики из полного отсутствия всякого воспитания до отказа забили мозги молодежи политзанятиями, достигнув этим отрицательных для себя результатов. В будущем должна быть найдена разумная мера государственной пропаганды, приемлемой населением России. Но вообразим себе свободное радио и такую же телевидение. По практике нашей жизни в капиталистических странах мы прекрасно знаем, что принцип частных радиостанций: продать. Лучше всего продается всякая дрянь, которую будет видеть и слышать население страны. И вот, в этом случае всегда как-то получается, что влияние этих эмиссий бывает всегда отрицательным, вредно отзываясь на вкусах и морали слушателей. Музыка по большей части будет проподноситься сверхмодернистской, симфонии и оперы будут переделываться на джаз. Чтения будут с “направлением” угодным заплатившим за них, причем вряд ли соответствующим интересам нации и государства. В кинематографе будут показывать сплошные убийства, грабежи и сюжеты граничащие с проявлением мало прикрытой порнографии. Будет ли при этом

Рождественское обращение Высшего Монархического Совета.

С РОЖДЕСТВОМ ХРИСТОВЫМ!

Всех Россиян, на Родине и в Зарубежье, сердечно поздравляет с Праздником Рождества Христова и с Новым Годом — Высший Монархический Совет, и шлет он всем Россиянам самые наилучшие благопожелания!

Вифлеемская Звезда, зажегшись над миром 1961 год назад, открыла новую эру в жизни человечества.

Пусть же благодатный свет Вифлеемской Звезды осветит жизненный путь всех нас, Россиян, чтобы мы не запутались в дебрях грядущих судьбоносных событий на земле.

Ибо наступают, и уже наступили, лукавые дни.

Праздник Рождества Христова в этом году мы встречаем в зараженной радикальностью в атмосфере.

Слуги Антихриста, безответственные безумцы, богоборцы и человеконенавистники, отвернувшись от Божественного Света Разума, губят радикальностью не только современников, но и будущее поколения.

А змеино-сатанинским ядом атеизма и материализма они стараются отравить люлей духовно.

Зверскими методами они стараются вытравить из человеческих душ и сердец (в особенности из душ и сердец молодежи) все святое, чистое, светлое, нравственное, — и заменить эти высокие чувства другими чувствами, — чувствами низкими, грязными, животными, грубыми.

В преддверии грядущих апокалиптических событий, мы призываем всех — усилить борьбу со слугами Антихриста, поработившими наше Отечество и стремящимися поработить весь мир.

Силе Антихриста, проявляемой через его клеветов, и звериной ненависти их ко всему святому, — противопоставим силу нашей веры в Рожденного на земле Богомладенца Христа.

Сохраняя верность и преданность Правопреемнику Российских Царей — Его Императорскому Высочеству, Великому Князю ВЛАДИМИРУ КИРИЛЛОВИЧУ, — будем настойчиво стремиться к восстановлению, под Скипетром Помазанника Божия. — Святой Руси, Дома Пресвятой Богородицы!

Председатель Высшего Монархического Совета — Александр Мясоедов
Вице-Председатель ВМС — Благочинный Протоиерей Василий Салтовец
Члены Совета: Барон Георгий Гревенич, Георгий Скаржинский, Лидия фон Нотбек, Алексей Колачевский.
Управляющий Делами, Член Совета — Проф. Д-р Димитрий Любищев.
Рождество Христово 1961 г.
За Рубежем.

✦ Российское Народно-Монархическое Движение понесло новую тяжелую потерю — 8-го сего января, в Афинах, после тяжелой и продолжительной болезни скончался

ДМИТРИЙ МАТВЕЕВИЧ ФИЛАТОВ

долголетний, преданный нашей идее член Движения, о чем с глубокой скорбью сообщает Секретариат и все члены РНМД.

✦ 8-го сего января, в Афинах, после тяжелой и продолжительной болезни скончался

ДМИТРИЙ МАТВЕЕВИЧ ФИЛАТОВ

долголетний (начиная с 1936 года) представитель на Грецию всех издаваемых И. Л. Солоневичем газет и — в последние годы — “Нашей Страны”, о чем с глубочайшим прискорбием сообщает Редакция газеты “Наша Страна”

возможен контроль государства? Трудно ответить на это утвердительно, принимая во внимание “либеральный” принцип установившийся таким путем в кинематографе, радио и телевидении. И стоит ли после кровавой революции принимать систему разлагающегося морально капиталистического общества, чему мы являемся здесь многолетними свидетелями? Да и по имеющимся сведениям оттуда, вряд ли можно будет допустить такую “свободу”: американские фильмы с “голыми бабами”, с гангстерами и прочими жуликами не вызывают сдобрения советских зрителей. Нам кажется, что российский народ ощущает настоящую культуру и осуждает все ее извращения.

Издательством ЦОПЭ выпущена также книжка-брошюра Вл. Николаева “К свободе, праву и справедливости” (О

путях переустройства России). Как и с предыдущим автором почти со всем можно согласиться. Много хорошего и полезного написано ими обоими, особенно для советского читателя. Но некоторые положения, с нашей точки зрения, спорны и в книге Вл. Николаева. Так, автор допускает в будущей России политические партии. Обещание с первого взгляда будто бы и заманчивое, но весь вопрос в том — сколько политических партий? Существуют двухпартийные демократические системы и многопартийные. В дореволюционной России Дума обладала многочисленными партиями. Идеалом тогдашней прогрессивной интеллигенции была конституция Французской Республики и требование введения в России "ответственного министерства", то есть ответственности министров перед парламентом. Посмотрим, какая судьба постигла этот русский прогрессивный идеал "на месте", то есть во Франции. Министры, а в то же время и парламентарии, так как министром мог быть только парламентарий, отвечали перед парламентом, другими словами, перед самими собой, то есть перед ни кем: они были вовсе безответственны. Такое безначалие, безответственность, демагогия и эгоизм привели Францию к национальной катастрофе в 1940 году: желающих защитить режим, но не только режим, но что гораздо хуже, и отечество, не нашлось. После окончания войны была создана Четвертая Республика по образу и подобию рухнувшей в 1940 году Третьей. Реставрация оказалась совершенно катастрофичной: к власти вернулись обанкротившиеся люди рухнувшей Третьей Республики, которые ничему не научились и ничего не забыли. Три года тому назад Четвертая Республика рухнула, как карточный домик, и к власти пришел генерал де Голль со своей Пятой Республикой. Против Четвертой Республики французы "голосовали ногами" — никто не желал являться на выборы, считая для себя бесполезным участвовать в том хаосе многопартийной политической жизни, который был выгоден только тем, кто, так или иначе, кормился в партийных организациях, по большей части всегда не на пользу общего дела республики. Другое дело двухпартийные системы — они кое-как держатся в США и в Англии. Неужели же мы сможем допустить в будущей России "политические партии", как пишет Вл. Николаев? На этот счет и должны быть даны исчерпывающие разъяснения. Но как же тогда? — без политических партий? Но ведь это антидемократично и похоже на мрачную реакцию! Ну, а что если народное представительство будет осуществляться через профессиональные союзы? Вспомним, что всего лишь каких-нибудь столет тому назад за организацию профессиональных союзов рабочих бросали в тюрьмы. А потому намечаемое нами такое "профессиональное" представительство трудящихся не только кажется нам не реакционным, но как раз наоборот, весьма даже прогрессивным. Но раз мы уже разбираем могущий быть осуществленным в России новый социальный строй, то мы не сможем обойти молчаливым выражением автора о "вспыхнувшем диком бунте фашизма", вызвавшем Вторую Мировую войну. Не в наших задачах разбираться здесь, кто ответствен за начало Второй Мировой войны. Конечно, фашизм возвел в доктрину империализм, то есть завоевание сосед-

них государств для пополнения своего жизненного пространства, что явно устарело как теория и практика к тридцатым годам нашего столетия. В фашизме имеется также общая в какой-то мере с коммунизмом тоталитарная система организации власти. Но на этом сходство заканчивается. Социально-экономическая система фашизма диаметрально противоположна марксистской, проповедуя, вместо борьбы классов, их сотрудничество: все классы поставлены на службу государству в том числе и класс капиталистов. Хотя социально-экономическая практика и оказалась весьма удачной, но, само собой понятно, что итальянские и немецкие капиталисты приняли ее крепко сердцем, а капиталисты других стран пошли без особого отвращения на освободительную войну против "фашизма", так как вовсе не имели намерения уступить повсюду без боя свои ключевые позиции. Насчет этой социально-экономической стороны фашизма, то есть строя с частной собственностью и с частной инициативой, но без участия государством власти Капитала, со стороны советских людей, натасканных на политграмоте, можно найти полное понимание. Кроме того, послевоенная практика победивших демократий все более и более направляется на социально-экономический путь фашизма: все чаще и чаще говорится об участии трудящихся в управлении государством через профсоюзы, участия рабочих в прибылях предприятий, в качестве держателей специальных рабочих акций этих предприятий, или путем выдачи тантемы (так назывались в дореволюционной России дивиденды выдаваемые служащим частных банков, страховых обществ и прочих частных предприятий); защитой государством, а не только свободными профсоюзами, прав рабочих перед Капиталом и т. д.

Зададим себе честно фундаментальный вопрос — какой строй можно считать самым прогрессивным в социально-экономическом отношении? Сначала отбросим категорически всякие эти сомнительные лозунги о суверенности народа в управлении государством при демократическом строе путем борьбы политических партий всяких четыреххвостых выборов и прочей либерально-капиталистической мистификации. Ответ совершенно ясен: все дело в распределении земных благ. Должно быть найдено равновесие между производством и распределением. Должно быть уничтожено утверждение Маяковского, что "Одному бублик, а другому дырка от бублика — это и есть демократическая республика!" Постепенное исчезновение вопиющего материального неравенства, обеспечение образования, работой, медицинской помощью и безбедной старостью — вот предпосылки справедливого государственного устройства. Поспешим заметить, что наша социально-экономическая программа вовсе не является утопией типа, скажем, ленинского бреда, а совсем наоборот, выходя уже из области программной, она уже начинает постепенно воплощаться в жизнь в наиболее передовых странах демократии, например, в США, в Скандинавии и в других государствах, где Капитал осознал, что для того чтобы сопротивляться Коммунизму, надо создавать новые социально-экономические справедливые классовые отношения в государстве. Наша задача распространения этих идей и их освоения в Советском Союзе не может встретить особых затруднений.

В своей прекрасной книжке-брошюре "Высшее образование в Советском Союзе" Т. Чугунов дает нам полное основание так думать. Он пишет, что одна треть учебных часов в ВУЗ-ах идет на изучение "политграмоты", что несомненно дает возможность быстрого усваивания учащимися новых социально-политических программ. Цифра совершенно потрясающая во всех отношениях, в особенности, если принять во внимание, что при царском режиме вообще не существовало этой самой политграмоты, а потому ей и не уделялось ни одной минуты за весь многолетний курс высшего учебного заведения. Не скроем, что нам остается лишь пожалеть "беспризорность" студенчества царских времен, которой так умело воспользовались всевозможные изуверы, с позволения сказать, — идеалисты!

Очень интересно было прочитать Политическую платформу Центрального Объединения Политических Эмигрантов из СССР (ЦОПЭ). Весьма демократическая, уважающая себя программа в двадцати пунктах. Пункт 6-й гласит, что

ПОЛИТИЧЕСКАЯ ХРОНИКА

БОЛЕЗНЬ Н. Д. ТАЛЬБЕРГА

Нам пишут из Нью Йорка: Известный монархический деятель, историк и публицист Н. Д. Тальберг, ныне состоящий преподавателем русской православной духовной семинарии в Св. Троицком монастыре, тяжело заболел и находится в одной из больниц в Нью Йорке.

В последние дни в состоянии больного наступило улучшение, но оно продолжает оставаться тяжелым.

СЪЕЗД НТС

Нам пишут из Нью Йорка: Здесь состоялся съезд северо-американского отдела НТС. Доклад о деятельности отдела в 1961 году и о плане работы на 1962 год был сделан председателем отдела Н. И. Бевадом. Доклад о международном положении был представлен К. В. Болдыревым.

Одним из участников съезда был находящийся ныне в Соединенных Штатах председатель франкфуртской фракции НТС, В. Д. Поремский.

КНИГА М. В. ШАТОВА

Нам пишут из Нью Йорка: Вышла из печати книга сотрудника Колумбийского университета, в прошлом — офицера РОА, М. В. Шатова: "Библиография Освободительного Движения народов России в годы Второй Мировой войны".

Книга содержит перечисление 2500 названий различных печатных изданий, относящихся к Движению, главой которого был генерал А. А. Власов, и снабжена именным и предметным указателем.

ЭРЦГЕРЦОГ ОТТО

Нам пишут из Мюнхена: В 1919 году австрийский парламент принял закон, на основании которого членом Габсбург-Лотарингского Дома, царствовавшего в Австро-Венгрии до 1918 года, запрещено пребывание в Австрии, если они не подписали заявления об отказе от своих династических прав на австрийский престол. В 1945 году этот закон был подтвержден существующей ныне австрийской республикой. Некоторые члены австрийской династии подписали заявления об отказе от

своих прав и с тех пор беспрепятственно проживают в Австрии, но Глава Габсбург-Лотарингского Дома, старший сын покойного Императора Карла и его супруги, поныне здравствующей Императрицы Зиты, эрцгерцог Отто и его семья до сих пор живут в небольшом баварском городке Покинг, вблизи австрийской границы.

В 1961 году эрцгерцог Отто возбудил перед австрийским правительством вопрос о своем возвращении в Австрию. 5-го июня 1961 года он письменно сообщил правительству, что отказывается от прав на австрийский престол и считает себя лояльным гражданином австрийской республики. На основании закона 1919 года это заявление должно было дать эрцгерцогу и его семье возможность вернуться в Австрию, но при обсуждении этого вопроса в совете министров, состоящем из членов католической народной партии и из социал-демократов, голоса разделились поровну. Социалисты категорически возразили против допущения эрцгерцога в Австрию. 13-го июня австрийское правительство признало, что оно не может принять решения. Такое признание не равносильно отклонению просьбы эрцгерцога, но практически лишает его возможности вернуться на родину. Опозиция социалистов поставила в такое же положение рассматривавшую ходатайство эрцгерцога комиссию австрийского Национального Собрания — члены народной партии высказались за предоставление эрцгерцогу этого права, социалисты — вопреки закону — этому воспротивились.

Эрцгерцог Отто обжаловал действия совета министров и комиссии Национального Собрания в конституционном трибунале, который, рассмотрев его жалобу, признал себя некомпетентным принять решение по жалобе, обращенной не против действий правительственного учреждения, а против действий самого правительства и парламента.

Эрцгерцогу остается возможность обжалования действий правительства и Национального Собрания в административном трибунале, но эта инстанция, вероятно, также признает себя некомпетентной. Таким образом, несмотря на выполнение эрцгерцогом Отто требования австрийского закона, политическое давление социалистов оказалось сильнее этого закона.

ЦОПЭ борется "за обеспечение каждому человеку основных гражданских прав: неприкосновенности личности, и жилища, свободы совести, слова, печати, собраний, союзов и политических партий". Выше мы уже высказали наше мнение насчет "политических партий". А потому находим не лишним привести изречение дедушки Крылова:

Как ни приманчива свобода,

Но для народа

— Не менее гибельна она,

Когда разумная ей мера не дана. Нам кажется, что нам, старикам, свидетелям керенщины и последовавших за ней большевистских результатов, все же стоит порой напомнить об этом молодому поколению, даже в этом и есть наша обязанность и наш долг, дабы наше отечество снова не вступило бы на путь "интересных экспериментов"! Пункт 3-й программы гласит, что ЦОПЭ борется "за право каждого народа России, после свержения коммунистического режима на всей территории СССР, определить свою национальную судьбу путем свободного, мирного, демократического волеизъявления".

А почему на самом деле всем "народам России" не самоопределились? Почему не созвать международную конференцию по самоопределению? Как нам известно, многие народы вообще не входящие в СССР не прорыв от самоопределения вплоть до отделения. Напр., французы проживающие в Канаде; бретонцы проживающие во Франции; корсиканцы проживающие на Корсике; баски проживающие частью в Испании, частью во Франции; французы проживающие в Бельгии и в Швейцарии; немцы проживающие в Эльзасе и в Швейцарии и т. д. и т. д. Стоит ли продолжать список: работы для международной конференции по самоопределению народов вплоть до отделения будет и без того по горло!

Чрезвычайно интересно читать текст доклада председателя ЦОПЭ Ф. Лебедева "На службе родине". Мы узнаем из него, что антикоммунистическая работа ведется в двух направлениях: в Советский Союз и в сторону

общественного мнения Запада, который, как известно, не может никак избавиться от развесистой клюквы во всем, что касается "русского вопроса". А ведь ни что иное, как правильная информация о диспозиции противника может обеспечить окончательную победу. В этом отношении Ф. Т. Лебедев в брошюре "Там и здесь" (Голос русской эмиграции) пишет о задачах русской эмиграции в деле борьбы с мировым коммунизмом завладевшим в первую очередь нашей родиной. Наши враги всячески стараются доказать, что эмиграция бессильна что-либо изменить в ходе истории на нашей родине, где коммунизм не только навеки утвердился, но что и все народы мира примут доктрину коммунизма, как прогрессивное явление двадцатого столетия. Среди инструкций, которые получают советские граждане при выезде за границу есть и такая: повторять эмигрантам, что советская власть их не боится... Советских главарей никак невозможно упрекнуть в незнании истории вообще и истории мирового революционного движения в частности: потому они и стараются всяческими способами разложить эмиграцию, доказав ей, что никакой политической роли она больше сыграть не сможет ни здесь за рубежом, ни тем более на родине. Но, прошли те времена, когда мы были "беспризорными" учащимися в царской России — мы, старые эмигранты, многое забыли и многому научились, новые эмигранты прошли советскую политграмоту. А потому мы напомним советским товарищам, что когда-то были эмигрантами кборли Франции Людовик Восемнадцатый, Карл Десятый, Император Наполеон Третий, не говоря уже о более современных эмигрантах приехавших в Россию в запломбированном вагоне во главе с Лениным; Пилсудский, все эти Ульбрихты, Гротеволы и прочие Кадары, Бургиба, генерал де Голль, в свое время приговоренный к смерти правительством Виши, а также и бывший "внутренний эмигрант" канцлер Аденауэр...

Нет, эмиграция еще не сказала своего последнего слова... Николай Кремнев

"НАША РОДИНА"

ЕЖЕМЕСЯЧНЫЙ ОРГАН
РОССИЙСКОЙ МОНАРХИЧЕСКОЙ
МОЛОДЕЖИ В АВСТРАЛИИ

"НАША РОДИНА" в Австралии — 1 шилл. и 6 пенсов, с пересылкой.

"НАША РОДИНА" в САСШ, Аргентине и Франции — годовая подписка по авиапочте — 3 ам. доллара.

"НАША РОДИНА" высылается бесплатно для ознакомления по первому же требованию. Редакция просит руководителей Национальных Организаций для Молодежи высылать ей адреса их членов для пересылки им журнала для ознакомления.

Читайте "НАШУ РОДИНУ"!

Пишите в "НАШУ РОДИНУ"!

Денежные переводы и всю корреспонденцию направлять по адресу: Mr. S. Domansky, 78 Fairview Str., Arncliffe N.S.W., Australia.

Наша непримиримость

ДЕНЬ НЕПРИМИРИМОСТИ В ЧИКАГО

В воскресенье 12-го ноября в Покровском кафедральном соборе в Чикаго после Божественной Литургии, при большом стечении молящихся, архиепископом СЕРАФИМОМ с соборным духовенством был отслужен молебен о спасении России, предваренный словом Владыки. По окончании молебна была провозглашена "Вечная память" всем мученным и убиенным в нынешней Российской смуте.

В 4 часа дня в тот же день в приходском зале, вмещающем до 200 человек, состоялось большое траурное собрание, посвященное 44-летней годовщине захвата власти в России безбожниками коммунистами. Собрание было устроено Российским Антикоммунистическим Комитетом в Чикаго.

Перед началом собрания русские патристические разведчики строем торжественно вынесли русский национальный и американский флаги и выставили около них почетный караул.

Затем всем залом было дружно пропет гимн: "Коль славен", после чего председательствующий на собрании архиепископ СЕРАФИМ произнес следующую краткую речь:

"Всечестные отцы, члены антикоммунистического комитета, братья и сестры!

Сегодня на проповеди я говорил, что, по моему глубокому убеждению, последние события на нашей Родине свидетельствуют, что коммунисты начинают терять голову и, подрывая авторитет своего долголетнего вожака, выбрасывая его "мумию" из мавзолея, переименовывая бесчисленные города, селения, фабрики, колхозы и улицы, названные в честь его, обличая его в кровожадности, в массовых убийствах безвинных жертв и т. д., в корне уничтожают свой собственный авторитет и самих себя обливают грязными помоями.

Ведь именно они, нынешние главарь коммунизма, были долголетними усерднейшими помощниками оплеванного ими теперь страшилища и ревностными исполнителями его безумных велений.

Да, поистине, на наших глазах начинается совершаться Суд Божий над этими злодеями. Нельзя безнаказанно низвергать кумиры, которым так долго ставляли поклоняться.

Чаша терпения русского народа наполнилась до краев. Никаким террором уже не удержат безбожников стихийного народного гнева.

Близок час, братья, когда радио-волны принесут нам долгожданную радостную весть, что за Сталиным, Молотовым, Кагановичем и другими летят в преисподнюю Хрущевы, Козловы и прочая коммунистическая нечисть.

Яко исчезает дым — исчезнут они. Яко тает воск от лица огня, тако погибнут безбожники сатанисты от Лица Божия, а праведники возвеселятся!

Сие буди, буди! Аминь."

Следующими докладчиками были: профессор Миннеапольского университета В. И. Алексеев, специально прибывший на собрание из Миннеаполиса, Ф. А. Шубин, д-р М. В. Томашевский и Н. П. Трегубов. Все доклады были чрезвычайно содержательны и выслушивались с большим вниманием и интересом, а докладчики награждались дружными аплодисментами.

В перерыве, во время которого сестричество собора подкрепило желающих чаем с пирожками, была составлена и после одобрения собранием известная телеграмма президенту США Джону Кеннеди, в которой настойчиво рекомендовалось президенту продолжать твердую политику по отношению к Хрущеву и его присным, которые понимают только язык силы, если мы не хотим, чтобы эта компания действительно "угробила" свободный мир, как это цинично бахвалился сделать сам Хрущев.

Собранием было единодушно одобрено высказанное пожелание, чтобы подобные собрания устраивались чаще, чем два раза в год, как это было до сих пор, и чтобы Российский Антикоммунистический комитет в Чикаго употребил все силы, дабы организовать хотя бы раз в неделю российскую национальную радио-передачу для Чикаго.

Следует отметить, что для чикагских возможностей, собрание прошло весьма удачно. Участник Собрания

ДЕНЬ НЕПРИМИРИМОСТИ В МОНРЕАЛЕ

В воскресенье 19 ноября наша русская колония отметила еще одну скорбную годовщину порабощения нашей Родины.

По инициативе Монархического Объединения и с помощью Американского Отдела РОВС-а, состоялись доклады прибывших из США, полк. В. В. Позднякова и В. А. Шишкова. Зала Собрания, украшенная национальными флагами, была переполнена. Хор под управлением протоиерея о. Олега Котова, исполнил гимны и "Коль славен", а также "Вечную память" Царской Семье и всем богочерческой властью убиенным. Вступительное слово произнес Г. Я. Адрианов, отметивший так же юбилей великого ученого Ломоносова.

Полк. Поздняков разделил свой доклад на две части: о сущности советской власти, которая остается неизменной, будь у власти Ленин, Сталин или Хрущев и с которой каждый должен бороться, раскрывая перед иностранцами грядущую для мира опасность коммунизма, партии, а не ее вождей. Во второй части он иллюстрировал методы советского правосудия, особенно направленного на искоренение огромной массы внутренних врагов, оставшихся непримиримыми к власти.

В. А. Шишков с большой убедительностью и ясностью говорил о необходимости нашей помощи свободному миру в его борьбе с Советами. Для этого, нам самим следует морально встряхнуться и не поддаться хотя бы самым копейками заграничную акцию Совестов, проводимую в форме гастролей артистов, хоров и т. д. Сохраняя свою русскость и веру православную, молодежь наша уже представляет собой огромную, страшную Советам потенциальную силу.

Оба докладчика имели большой и заслуженный успех.

Н. Всеяков

ДЕНЬ НЕПРИМИРИМОСТИ В МЕЛЬБУРНЕ

12-го ноября с. г. в Свято-Покровском Соборе г. Мельбурн непосредственно по окончании Божественной Литургии была совершена архиерейским служением Всенародная панихида по павшим в борьбе с порабощателями земли Русской и жертвам советского террора.

После панихиды с благословения епископа Мельбурнского АНТОНИЯ в приходском зале состоялось многолюдное собрание посвященное 44-й годовщине порабощения России интернациональным коммунизмом.

Собрание было организовано местным Российским Представительством совместно со всеми политическими организациями, и началось, как и всегда, общей молитвой пропетой всеми собравшимися русскими людьми.

Затем были исполнены национальные гимны и состоялся вынос российского национального флага.

После вступительного слова исполняющего обязанности председателя Представительства О. А. Балабина и слова его Преосвященства Владыки АНТОНИЯ, епископа Мельбурнского, с кратким докладом выступил представитель на Австралию Союза Благоверного Кн. Александра Невского полк. А. Г. Невзоров, в котором чрезвычайно убедительно подчеркнул, что зная поднятое в защиту России 43 года тому назад, сохраняет для нас и по сей день свое глубокое значение.

Белое Движение и в дальнейшем послужит прототипом освободительных движений, и в грядущем освобождении России.

Доклад закончился символическим поминовением всех павших за Родину, Честь и Свободу от руки коммунистических поработителей.

В следующем докладе представитель местного Союза Российских Антикоммунистов Е. Г. Фест сжато, но четко и ясно определил сущность и смысл нашей непримиримости и недопустимость какого-либо компромисса в наших действиях и чувствах. Русская политическая эмиграция самым своим существованием обличает коммунизм перед свободным миром.

Именно поэтому, русские противники коммунизма не должны молчать. Ну-

жно непрестанно разбрасывать семена русской правды, даже если кому-либо из нас не суждено увидеть всходы. В заключении от местного Российского Представительства выступил Г. Б. Коринфский, который в большом и обстоятельном докладе подчеркнул всю преступность коммунистических вождений представляющих угрозу всему человечеству, причем докладчик провел резкую грань между порабощенным русским народом и коммунизмом, между Россией и Советским Союзом.

Свой доклад Г. Б. Коринфский закончил призывом на дальнейший путь непримиримости, чем вызвал бурное одобрение слушателей.

Собрание прошло с большим подъемом, хотя некоторые члены местной организации солидаристов (НТС) и их приспешники пытались его сорвать.

Этот поступок свидетельствует о том, что некоторые работники НТС ставят свои узкопартийные цели выше общих интересов борьбы с коммунизмом.

Союз Российских Антикоммунистов

ДЕНЬ НЕПРИМИРИМОСТИ У МОНАРХИСТОВ ПИСЬМО ИЗ СИДНЕЯ

Обширный прицерковный зал нашего Кафедрального Свято-Петропавловского Собора еще никогда не переживал такого многослюдия, как 12-го ноября прошлого года, — в день, когда местная Русская Колония отмечала открытым торжественным собранием свою НЕПРИМИРИМОСТЬ к растлителям и палачам рдсйского народа.

Четырнадцать национально-патристических организаций, сплоченные Российским Монархическим Объединением в Австралии, составляют здесь мощную силу, на фоне которой что-то около десятка февралистов, назвавших себя "русским общественным комитетом", представляют собою жалкую горсточку фактически никому ненужных и политически ничтожных отщепенцев.

В состав этих четырнадцати организаций — участников данного Собрания входят: Российское Монархическое Объединение в Австралии, Австралийский Округ Корпуса Императорских Армии и Флота, Церковно-приходский Совет Свято-Петропавловского Собора, Сестричество, Союз ревнителей священной памяти Императора НИКОЛАЯ II, Общекадетское Объединение воспитанников Императорских корпусов, Русский Клуб, Общекадетская станция гор. Сиднея, Кают-Компания Императорского Флота, Обще-Воинский Союз, Организация Св.-Владимирской молодежи, Организация Национальных Витязей, Национальная Организация Российских Скаутов - Разведчиков, Русское Благотворительное Общество имени Св. Преп. Сергия Радонежского.

После Божественной Литургии архимандрит Вениамин и протоиерей Феодор Михалюк совершили при переполненном храме всенародный молебен о спасении России от безбожной советской власти. Присутствовала вся элита местной Русской Колонии в лице князя М. А. Романовского, выдающихся церковно-приходских, общественно-политических и литературных сил.

Собрание Непримиримости началось около 2-х часов дня. Стекло так много народа, что негде было стоять, ни за стульями, ни в проходах. Общее количество собравшихся было около пяти сот человек. Программа Собрания была исключительно интересной и богатой. Она разбивалась на две части: доклады и концерт.

Открылось Собрание по традиции Английским гимном и вступительной речью председателя Российского Монархического Объединения полк. А. Н. Стафиевского. В своем слове оратор подчеркнул, что "мы всегда крепко помним близких нашему сердцу соотечественников, томимых под мучительным ярмом советской власти, шлем им наш братский привет и горячие заверения, что мы никогда не прекратим нашей борьбы с профессиональными носителями лжи и насилия. Мы презираем тех, которые, будучи вне досягаемости чекистов, добровольно идут к чекистской советской власти. Мы обращаемся к тем, кто пребывая в свободном мире, все еще бережет советский паспорт, — сдуйте эту гнусную печать проклятия соответствующим властям! Заявите се-

бя бескомпромиссными врагами безбожной, преступной и совершенно чуждой русскому народу советской власти!.."

Долго не смолкали аплодисменты, приветствуя горячий, смелый и громкий призыв полк. А. Н. Стафиевского. Вторым выступал с коротенькой речью М. М. Спасовский. Свою главную мысль оратор оттенил так:

"Если мы бросим беглый взгляд на XIX век, то легко увидим, что наша непримиримость не вчера родилась. Она представляет собою картину борьбы, общи выражаясь, славянофилов с западниками, — людей, преданных идеалам Русской Государственности, с людьми, отвергшими эти идеалы, заменившими эти идеалы "прелестями европейского просвещения". Одолели западники, и Россия провалилась в омут социализма-коммунизма, этого детища западно-европейской цивилизации. Именно из этих корней выросла наша непримиримость, выросла и растет наша борьба с силами отрицания и разрушения.

"Мы не приемлем тот "новый мир", во имя постройки которого отвергается и разрушается "старый мир". Мы не приемлем "новый мир" потому, что мы чтим и храним те духовные ценности, на основе которых растет и цветет духовная сила, мужество и красота. Отрицаем мы "новый мир" еще и потому, что он весь пропитан воинствующей пошлостью, попирающей совесть и достоинство человеческой личности и открывающей путь всем мерзостям коммунизма.

"Вот почему наша непримиримость к социализму-коммунизму есть прежде всего наше духовное самочувствие. И этим нашим самочувствием мы дорожим, — дорожим потому, что видим, знаем и потому утверждаем, что без такого самочувствия, без сопротивления воинствующей пошлости невозможно на земле никакая добродетель, никакая культура, никакая государственность..."

Следующим оратором был А. Г. Макариди. Он сразу захватил внимание многолюдной аудитории. Вскрывая корни нашей непримиримости, талантливый оратор обратил внимание слушателей на следующие моменты:

"После разгрома Учредительного собрания российская власть окончательно перешла из немощных рук государственных преступников в хваткие руки преступников уголовных. Все революционные события произошли без участия русского народа, за его спиной. Народ в большинстве своем даже не знал об этих событиях и ничего не понимал. А когда узнал и понял, по всей России, одни за другими, стали вспыхивать бунты и восстания, подавлявшиеся только потому, что они были разрозненными.

"Целые заводы и фабрики брались добровольно за оружие, составляли рабочие полки и дрались с коммунистами, как львы, не нуждаясь ни в какой пропаганде. Полк. А. Л. Болонкин, потомственный рабочий, председатель славного Объединения Воткинцев в Австралии, может это подтвердить. Всем нам здесь известный полк. Ф. И. Собинов, потомственный крестьянин, может рассказать какой процент крестьян составляли в рядах Белых армий, а полк. Н. П. Солнцев, Атаман здешней Станицы, расскажет какую огромную роль играли рядовые казаки всех казачьих войск в Белой борьбе..."

"Белое Движение это — колыбель нашей непримиримости, это — честь русского народа и его путеводная звезда на фоне черной неблагодарности остального человечества, оставшегося позорно равнодушным к судьбе России, — той России, которая неоднократно и всегда бескорыстно выступала на защиту мирового правопорядка и целые государства спасала от распада и закабаления.

"У коммунистов современная демократия вымалывает только одно: чтобы они когда-нибудь остановились в своем агрессивном марше. За право мирно скупать у них награбленное современная демократия готова простить все будущие преступления так, как прощены ею уже совершенные. Но сколько бы демократия ни заискивала перед распоясавшимся хамом, как бы ни угождала перед охамевшим свинопасом, популяризируя его как "премьера" России, для русских людей этот хам всегда будет

тем, кем был и остался — выродком с обличьем свиньи и с душою сколопендры...

“Наша непримиримость, которую мы демонстрируем каждый год в эти октябрьские дни, не придумана в эмиграции. Она вывезена в наших сердцах из коммунистического ада и здесь она только сколок огромного монолита всенародной непримиримости. Всякое ослабление ее кощунственно по отношению к нашему родному страдающему народу. Нас мало, но коммунисты нас боятся больше любых постановлений и протоколов ООН, всегда проникнутых духом примирения.

“Коммунисты ненавидят нас потому, что мы естественно и законно выражаем настроение и отношение к советской власти всего народа и они видят, слышат и понимают, что это отношение обрекает их на неизбежное падение в ту бездну, из которой поверженная ими Россия непременно воспрянет к удивлению всего мира и на страх всем ее врагам...”

Оба оратора были награждены долгими и единодушными рукоплесканиями. Первое отделение Собраний было завершено чтением патриотических стихотворений г. И. Н. Вилковым и г-жей Е. Л. Божко и общим воодушевленным пением нашего русского национального гимна “БОЖЕ, ЦАРЯ ХРАНИ!” под аккомпанимет скрипки и рояля.

Неохотно расходилась публика. Разбившись на группы, она долго еще гуляла в большом присоборном саду, делая впечатлениями и о докладах, и о концерте, и о том, как было бы хорошо почаще видеть такие собрания. Тут же следует отметить, что как только опустился занавес сцены, Начальник Австралийского Округа Корпуса Императорских Армий и Флота кап. 1 ранга Н. Ю. Фомин предложил публике выразить благодарность полк. А. Н. Стафиевскому, инициативой, силами и энергией которого был так блестяще организован этот день нашей Непримиримости. Зал на это предложение ответил криками “браво” и дружными аплодисментами.

Автор этих строк, заканчивая данную корреспонденцию, получил из Бризбена извещение, что и там в этот день было организовано открытое собрание Непримиримости. Здесь хочется отметить два момента. Отец диакон, провозглашая “Многая лета”, произнес... и одоление врагов подаждь, Господи, всем борющимся с сатанинской властью и сохрани их на многая лета!”

И речь члена парламента м-ра Кресби на этом собрании: “Я вероятно единственный австралиец, который очень основательно изучил ленинизм. Но вы, русские люди, испытали ленинизм на себе. Поэтому не мне вам докладывать об этом. Я прошу вас об одном: будите австралийцев, отвлекайте их от спорта и лошадиных скачек и указывайте им на ту страшную опасность, которую представляет собою ленинизм”...
М. М. Спасовский

ДЕНЬ НЕПРИМИРОСТИ в г. АДЕЛАИДА, в Южной АВСТРАЛИИ

Вечером, в субботу 18 ноября, в нашем зале были продемонстрированы Петром Ал. Поповым световые картины “Великая Россия”.

Открывая собрание председатель Российского Монархического Объединения Н. И. Чернавин, обратившись с приветственным словом к его преподобию о. Николаю Депутатову и к присутствующим, просил особенно внимательно отнестись к докладу и объяснениям к картинам устроителя, специально приглашенного из г. Мельбурна, представителя Высшего Монархического Совета на Австралию Михаила Ивановича Максимова.

На наш призыв он, как истинный слуга Царю и Родине, (несмотря на свой возраст — 76 лет) явился с полными чемоданами из Мельбурна, устроил с большим вкусом выставку, украсил зал национальными флагами, “уголок Великой Царской России”. Прочел “Правду о Царе-Мученике и Его Народу”, как это было устроено и в г. Брисбене и в Мельбурне, везде вызывая большой интерес у многих.

С большим вниманием присутствующие прослушали его же обстоятельный доклад, впервые, о Царственном древнем роде Багратион-Мухранских. Независимое Государство приняло христианство уже в IV веке. Цветущий период православной Грузии был при царе Да-

виде и царице Тамаре в XII веке. Тесный монголами и персами Царь Георгий уступил свою Державу Императору Павлу I в 1801 году. И с тех пор началось честное и героическое служение князей Багратионов в Императорской России.

Это неслыханное еще правдивое слово о предках нашей Великой Княгини Леониды Георгиевны, Августейшей Супруги и ревностной, жертвенной помощницы на жизненном пути Его Императорского Высочества Государя и Великого Князя Владимира Кирилловича, сопровождалось снимками на экране.

Древний род Багриды, Багратиды, Багратионы 3000 лет существуют. Ведь 1200 лет царствовала одна и та же Династия Царей Багратионов-Мухранских и на этот, проложенный предками путь с достоинством вступила Великая Княгиня Леониды Георгиевны, на путь бесстрашных, правдивых и всегда побеждавших.

Брак православный, русских, давший Им Наследницу — Ее Императорское Высочество Великую Княжну Марию.

Это наша вера, сила и спасение России. Мы должны молиться о здравии и ниспослании Им Божией Милости — освобождения Императорской России от ига безбожников.

А многие даже не знали и не видели Царских и Великокняжеских портретов, так как “там” им говорили, что “Романовых нет больше на свете. Все уничтожены”. Тем более, с каким необычайным интересом и удивлением наблюдали они за экраном и прислушивались к тому, как своими увлекательными объяснениями г. М. И. Максимов водил всех присутствующих по историческим местам нашей Родины, по ее природным красотам, памятникам старины, показывая художественные произведения русских гениев, нашей национальной гордости.

19 ноября в храме Св. Николая, после Божественной Литургии, настоятелем о. прот. Александром Жадько-Базилевичем в сослужении о. Николая Депутатова была отслужена, с возложением венка, особая панихида о всех в смуте Российской живот свой положивших и коленопреклоненная молитва о спасении России.

После богослужения, в зале при англиканской церкви, Св. Луки, была устроена богатая выставка фотографий всего Дома Романовых: зверски убиенных безбожной властью и оставшихся, Милостью Божией, в живых. Несколько вещей принадлежавших лично б. членам Дома Романовых — картины художников, деньги царского времени и т. п.

Были выставлены многочисленные исторические экспонаты, единственные в своем роде, весьма редкие и интересные, которые всю жизнь собирались и хранились с большой любовью их владельцем. Трогательней был его рассказ о последних днях в заключении Царственных Мучеников и Их ужасная гибель всех без исключения, причем Великая Княжна Анастасия была добита штыком венгерца. Это в наш-то XX “культурный” век! Такого ужаса не было во все века с сотворения мира! И не нашлось своего “Сусанина”. Закончил М. Максимов.

После выступил о. Николай Депутатов, который с воодушевлением, упомянув о зверски убиенной Царской Семье, призывал всех христиан объединиться во Святой Церкви, моля о помощи Господа Бога об освобождении, не только России, но и всего мира от сатанинской, безбожной власти.

Спасется Россия — спасен будет весь мир от зла, разрухи, слез, горя и кровопролития.

Госпожа И. Н. Косич проникновенно прочла трогательное стихотворение большого патриота В. А. Петрушевского, недавно скончавшегося.

Выступившая с докладом и своими стихами Л. П. Заборская, прочла “Вещая была, предсказание о Державе Российской” иноком Авелем Императору Павлу I. Судьба его и последующих всех Государей: “Три ига в России, первое татарское — прошло, второе польское — тоже прошло и будет третье, иудейское “горше первых” — и это пройдет, заступничеством Пресвятой Богородицы”.

Затем выступил председатель Российского Монархического Объединения Николай Иванович Чернавин с большим энтузиазмом призывая всех объединиться около единственного, всеми признанного, законного Главы Император-

От Н. Потоцкого

Представителя РНМД на Европу и Западное Литературным Фондом Народной Монархии.

От имени членов РНМД в Европе поздравляю всех руководящих работников нашего Движения и всех народных монархистов, живущих на других континентах, всех друзей Движения и Литературного Фонда с Новым Годом и с Праздником Рождества Христова и от души желаю им провести эти дни в светлой радости, а в Новом Году дожидаться Милости Божией — крушения безбожного и антинародного режима на нашей Родине и возврата Ее на исторические пути под скипетром Государя

ВЛАДИМИРА КИРИЛЛОВИЧА.

В несомненном преддверии судьбоносных для нашего Отечества событий будем с удвоенной энергией выполнять наш долг: крепить и умножать наши кадры проповедников Идеи Народной Монархии, перебрасывать эту Идею в массы нашего народа и привлекать к этой Идеи ту зарубежную молодежь, которую стремятся от Нее увести бесчестные политические авантюристы или раблепные поклонники идейных пиджаков с чужого плеча.

Пользуюсь случаем, чтобы от всего сердца поблагодарить всех тех великодушных русских людей, которые откликнулись на мой призыв помочь мне в моей личной беде. Прошу их верить, что их пожертвования, их добрые пожелания и их чрезвычайно лестные отзывы о моей работе на пользу Дела Монархии тронули меня до глубины души. Как мне ни совестно, прошу их не забывать меня и впредь, так как мое здоровье подорвано настолько основательно, что совершенно невозможно вернуть его в нормальное состояние в течение 2-3 месяцев. Эта дружеская помощь уже позволила мне не выйти из строя борьбы за конечное торжество Государева Дела и, хочу верить, — отвлечет от меня эту угрозу и в будущем, позволив мне удвоить мой энергию в особенности в деле Литературного Фонда Народной Монархии, которое в 1961 году уже дало ощутительные результаты и поэтому должно быть развиваемо и расширяемо.

Да благословит нас всех Господь Бог на дальнейшую самоотверженную службу на пользу нашему Народу и нашему ГОСУДАРЮ!

Н. Потоцкий

Ницца, 21.XII.1961.

ВЫШЛА ИЗ ПЕЧАТИ
и поступила в продажу
ПРОФ. Е. МЕССНЕР
СОВРЕМЕННЫЕ ОФИЦЕРЫ
(4-я часть тетралогии: 1) Российские офицеры; 2. Лик современной войны; 3. Мятеж — имя Третьей Всемирной).
Цена 1 долл. В Аргентине — 50 песо.
Выписывать книгу можно от Изд-ва “НАША СТРАНА”

ского Дома, Его Императорского Высочества Государя и Великого Князя Владимира Кирилловича.

Слова его были покрыты аплодисментами. В заключение все встали и с чувством пропели молитвы: “Спаси, Господи, люди Твоя” и “Боже, Царя храни”.

Надо признать, что большую роль играют всегда и везде, при всех выступлениях, всех организаций — выставки.

Доклады слушают, не дослушают, не запомнят, вещи видят — запомнят, так как зрительная память крепче, а кто не верит, так еще пальцем пощупает.
Л. Заборская

ОТ РЕДАКЦИИ.

Редакция приносит извинения г. г. авторам за запоздалое помещение на страницах газеты их корреспонденций о “Дне Непримиримости”, что объясняется тем, что долгое время “Наша Страна” выходила в сокращенном размере, не позволявшем во-время печатать весь поступающий в редакцию материал.

Редакция не считает, что печатаемые сегодня данные о проведенных в разных местах русского рассеяния собраниях, посвященных “ДНЮ НЕПРИМИРОСТИ” устарели. Для нас каждый день как вчера, так и сегодня, является “ДНЕМ НЕПРИМИРОСТИ”...

РЕДАКЦИЯ

✦ ДМИТРИЙ МАТВЕЕВИЧ ФИЛАТОВ

8-го сего января, в Афинах, после тяжелой и продолжительной болезни, скончался Дмитрий Матвеевич Филатов.

В течение 25 лет (кроме вынужденного перерыва в издании газеты) Дмитрий Матвеевич был бессменным представителем в Греции всех изданий И. Л. СОЛОНЕВИЧА и — впоследствии “Нашей Страны”. За эти — так быстро прошедшие — 25 лет я не помню ни одного случая какого бы то ни было недоразумения между ним и редакцией. Он делал свое дело всегда точно и аккуратно, зачастую рассчитываясь из собственных скудных средств за запаздывающих с уплатой подписной платы подписчиков.

Характерным для Дмитрия Матвеевича является факт, что при его коммерческой деятельности он вел ее так, что сейчас, после его кончины, многие из его клиентов ему должны, но он не должен никому.

Не только среди русской колонии Афин, но и среди знавших его греков у него не было врагов. Сейчас как русские, так и греки горячо его оплакивают.

Для нас это горе еще острее. Ушел один из лучших членов РНМД, искренний патриот и монархист... Да будет ему легка чужая земля, а мы навсегда сохраним в наших душах теплую память о нем, как о дорогом ушедшем друге.

Вс. ДУБРОВСКИЙ

“ДНЕВНИК НАБЛЮДАТЕЛЯ”

Отвечая на многочисленные запросы читателей, искренне сожалеющих о наступившем в печатании “Дневника Наблюдателя” перерыве, Редакция уполномочена заявить, что регулярное еженедельное появление на страницах газеты комментариев текущих событий г. Наблюдателя возобновится в начале м а р т а, как только нашему уважаемому сотруднику удастся свои личные дела совместить с работой в “Нашей Стране”.

Редакция разделяет то чувство радости, которое вызовут у читателей вышеупомянутые строки.

Р е д а к ц и я

ДОКТОР
Кира Николаевна
КОЛДОМАСОВА - БАУМГАРТЕН
п р и н и м а е т
по средам и пятницам от 18 до 20 ч.
— по субботам от 16 до 18 час.
AMENABAR 4156 CARITAL

Продолжается подписка на
ЕЖЕНЕДЕЛЬНУЮ ГАЗЕТУ
НАША СТРАНА

основанную И. Л. Солоневичем
под редакцией Вс. Дубровского
ЦЕНА ОТДЕЛЬНОГО НОМЕРА

Аргентина — 9 песо
САСШ и Канада — 35 цент.
Бразилия — 40 круз.
Венецуэла — 1 боливар
Парагвай — 12 гуарани
Уругвай — 1.50 ур. песо
Чили — 120 чил. песо
Австралия — 1 ш. 6 пен.
Англия — 1 ш. 3 пенса
Бельгия — 10 белг. фр.
Германия — 75 пфен.
Голландия — 0.65 гульд.
Греция — 4 драхмы
Марокко — 1 фр.
Франция — 1 фр.
Швейцария — 1 шв. фр.
ПО ВОЗДУШНОЙ ПОЧТЕ
Аргентина — 10 песо
САСШ и Канада — 40 цент.
Бразилия — 50 круз.
Венецуэла — 1.25 болив.
Парагвай — 15 гуарани
Чили — 150 песо
Австралия — 2 ш. 3 пен.
Англия — 2 ш. 3 пенса
Германия — 1 нем. марка
Голландия — 1 гульд.
Греция — 8 драхм
Италия — 200 лир
Франция — 1.40 фр.

В розничной продаже и при подписке — цена по мере одинакова.
Подписную плату просим вносить не менее чем за 10 номеров вперед.

Н. Потоцкий

Чего не сказал Кеннеди

Газеты всего мира сообщили своим читателям о факте, действительно небывалом в истории советской власти: все высказывания президента САСШ в интервью, данном им редактору "Известий" Аджубею, были напечатаны полностью на полтора с половиной страницах этой газеты без всякой "ампутации" и без всякого извращения, если не считать одной второстепенной неточности, и таким образом население нашей страны могло полностью ознакомиться со взглядами самого авторитетного представителя западного мира на самые жгучие проблемы политической современности, а также и узнать кое-что, чего до сих пор ему, этому населению, весьма деликатно не сообщали его правители.

Конечно, многие из подсоветских людей задумаются над заявлением Кеннеди о том, что "главной угрозой миру является политика СССР, стремящаяся коммунизировать весь мир". Конечно, многие из них согласятся с правильностью констатации того факта, что советская власть нарушила Потсдамский и Ялтинский договоры, передав восточный сектор Берлина коммунистическому правительству "зоны". И если, читая слова Кеннеди о том, что решение берлинской проблемы должно быть принято на основе самоопределения населения западного сектора Берлина и припомнив по этому поводу архидемократические вещания сталинской конституции о том, что даже союзные республики Советского Союза имеют право на такое самоопределение, то те сов. граждане, у которых еще имеется самый элементарный здравый смысл, не могут не признать правильности позиции, занятой в этом вопросе западным миром. Конечно, эти же граждане не могут не почувствовать всей фальши воплей своей правящей клики о том, что "фашистская" Западная Германия представляет собою грозную опасность для оплота мира, СССР, ибо Аденауэр и прочие "реваншисты" только и мечтают, что о новом походе на Восток, когда эти граждане прочтут следующие слова американского президента: "Если бы я был советским участником последней войны, я не мог бы не увидеть, что Западная Германия имеет всего только 9 дивизий, не обладает атомным оружием, имеет очень маленькую авиацию, почти не имеет флота и все эти силы направлены под контроль НАТО, я не поверил бы в то, что она может быть военной опасностью", тем более, что в другом месте Кеннеди определенно заявил, что Запад не намеревается снабдить Западную Германию атомным оружием. И, наконец, конечно, непредубежденные советские читатели должным образом оценят твердость Запада, услышав из уст его главного представителя о том, что западные союзники останутся в западном Берлине до тех пор, пока этого пожелают его жители.

Несомненно все эти совершенно ясные и твердые высказывания не могут не произвести должного впечатления на советских граждан, так же, как поразить их тем фактом, что не от своих вождей, а от главы другого стана они узнали то, что, неустанно крича о своем миролюбии и о необходимости атомного разоружения, хрущевская банда, по секрету от своего собственного народа, только что предприняла серию устремляющих атомных испытаний.

Но это впечатление было бы неизмеримо сильнее и неизмеримо полезнее для подлинной борьбы за дело мира, если бы президент САСШ, не ограничившись своими утверждениями и обвинениями, произнес бы слова, которые во много раз больше поразили бы воображение наших подсоветских братьев, открыли бы им глаза на то многое, что упорно скрывает от них их "родная" партия и проникли бы до самой глубины их души, в которой, конечно, не умерло, вопреки всем усилиям советской пропаганды и педагогики, стремление к Правде, к Справедливости и к подлинному Братству народов.

Разве этого не случилось бы, если бы Кеннеди сказал еще и следующее: "Американский народ, как и все другие народы свободного мира, питает искренние симпатии к великому русскому народу и самое неподдельное стремление не только жить с ним в мире, но и совместными усилиями навсегда ликвиди-

ровать угрозу этому миру на всем земном шаре. Но разве это возможно, пока власть над этим народом, — который, конечно, тоже искренне не хочет войны — находится в руках фанатиков, не скрывающих своего намерения, в полном согласии с доктриной своего главного учителя, Ленина, во что бы то ни стало осуществить идею мировой коммунистической революции и покорить своей власти все народы земного шара?"

"Разве не жалким лицемерием являются заявления Вашего тестя, г. Аджубей, о возможности мирного сосуществования коммунистического мира с капиталистическим, и в то же время затраты колоссальных денег, выколачиваемым при помощи самой бессовестной и бесчеловечной эксплуатации из ваших трудящихся масс, на финансирование кровавых смут во всем мире?"

"И разве не гнусным извращением самой элементарной истины являются крики Вашей правящей головки об "агрессии", о "вмешательстве во внутренние дела других государств", о "поджигателях войны", когда мы стремимся поддержать те еще свободные народы мира, которые борются за свою свободу и не желают попасть в такие же тиски, духовные и экономические, в которых живет ваше собственное население?"

"Да, конечно, мы тратим — ибо принуждены к этому Вами — очень большие средства на вооружения, как делаете это и Вы, в гораздо большем, впрочем, масштабе. Но разница между Вашим и нашим правительством состоит в том, что, благодаря нашему колоссальному богатству, обеспечиваемому нашему народу нашей системой свободного труда, свободной собственности и свободного стремления к самообогащению, наши затраты на наши вооруженные силы отнюдь не лишают нашу трудящуюся массу возможности жить вполне комфортабельно, сытой и удовлетворяющей все ее духовные и материальные потребности жизнью; в то время, как Ваша власть, которая называет себя "властью народной", "властью трудящихся", "рабоче-крестьянской", — принуждена, во имя своих маниакальных стремлений, лишать народные массы самого необходимого или, в лучшем случае, обеспечить им лишь жалкое прозябание, употребляя львиную долю их фактического заработка на чудовищные вооружения, на сооружение всяких спутников, лунников и всяких ракет".

"Почему, когда на Ваших съездах компартии, на Ваших митингах, в Ваших газетных статьях и радиопередачах Вы говорите о Вашей "заботе о человеке" и о наступлении — через двадцать лет! — той обильной всякими благами жизни, которой в странах "акул капитализма" трудящиеся живут уже давно, Вы не скажете Вашим читателям и слушателям о тех миллиардах народных денег, которые, без ведома и согласия русских тружеников, Вы так щедро швыряете на коммунистическую пропаганду во всем мире? Почему Вы не называете тех колоссальных денежных сумм, которые Вы мотаете на содержание платного аппарата коммунистических партий всего мира, специальных школ коммунистических агитаторов для всех стран мира, грандиозного аппарата коммунистического шпионажа на всем земном шаре, финансирование коммунистической прессы в еще непокоренных и уже покоренных Вашей власти странах, на покупку роскошных вилл для возглавителей иностранных компартий, на посылку оружия прокоммунистическим правителям и бандам красных и полукрасных повстанцев в Корею, Индо-Китае, Лаосе, Алжире, на Кубе? Разве не по этой причине Ваши трудящиеся принуждены работать вдвое и вчетверо дольше своих коллег свободного мира, чтобы иметь возможность купить себе убогий костюм, коробку сахара, пару ботинок, платье своей жене? Разве не поэтому русские женщины принуждены делать то, чего не позволит своей жене даже ни один коммунист во Франции, в Англии или в САСШ — работать каменщицей на стройках, грузчицей в порту, или, в лучшем случае, разгребать тяжелыми лопатами снег на улицах, получая за это 300-400 рублей в месяц, хотя в то же время Ваша мистрис-

Фурцева получает 28.000 — таково Ваше "равенство" по Марксу и Ленину?"

"Ваш тесть недавно выразил свое сожаление по поводу того, что Запад забыл о лозунгах, принесенных ему Французской революцией 1789 года, лозунгах свободы, равенства и братства, в то время, как Ваша власть переняла и провела в жизнь эти лозунги. Поговорим хотя бы насчет свободы. Вот я, американский президент, по-Вашему, разумеется, ставленник и лакей капитализма. Но все-таки все, абсолютно все граждане моей страны имели право и возможность совершенно свободно голосовать против меня и за моего конкурента. В какой-нибудь капиталистической Франции каждый гражданин при выборах в парламент может голосовать за кандидата любой из 10 или 15 политических партий, от монархиста до коммуниста включительно. Мне ли напоминать Вам, на какой избирательной, с позволения сказать, "системе" основано это право у Вас согласно Вашей "самой демократической в мире" конституции, за создание которой, кстати сказать, Ваш тесть и прочие его коллеги воспевали дифирамбы "отцу и учителю народов", прежде чем не совсем почтительно выбросить его на свалку. Или Вы будете, быть может, утверждать, что у Вас, под солнцем этой конституции, существует свобода печати, слова, вероисповедания? Если в любом газетном киоске стран Запада Вы видите газеты всех политических партий от монархической до коммунистической, если на улице гражданин каждой из этих стран может громко сказать, что "в этом вопросе Кеннеди сделал глупость" или что "алжирская политика де Голля не отвечает интересам Франции" или что "на ближайших выборах я буду голосовать против Аденауэра", то скажите, положив руку на сердце, может ли нечто подобное случиться в Вашей стране, "где так волюно дышет человек"? Если Вашим атеистам не только разрешается, но и ставится в заслугу самая активная борьба против "опиума для народа", то могут ли верующие Вашей страны так же открыто критиковать воззрения на религию безбожников, могут ли Ваши священники открыто, везде и всюду проповедывать Слово Божие и призывать народные массы придти ко Христу, как это, например, у нас делает перед многотысячными толпами Билли Грахам? Или Вы будете отрицать, что Ваш колхозник прикреплен к своему колхозу, а рабочий к своему заводу, что Ваша молодежь по окончании учебного заведения обязана ехать не туда, куда она хочет, а туда, куда ее посылает партия? Это Вы называете свободой?"

"Я, конечно, человек, как и все, человек грешный, могу делать и делаю ошибки, промахи, которые иногда могут причинить вред стране. Но все-таки ни один американец не скажет, что я не был свободно избран всем населением страны в президенты, а относительно ошибок скажет, что один Бог без греха. Но как это возможно, что у Вас вся правящая головка более непогрешима, чем Римский Папа, хотя правда, очень часто в ходе истории оказывается, что некоторые, и даже многие ее члены оказывались "агентами капитализма", "вредителями", "врагами народа" и либо отправлялись на тот свет, либо с позором выкидывались из своих гробов? Скажите, где гарантия, что через пару лет и Ваш тесть вдруг окажется на "дорогом Никитой Сергеевичем", а "презренным псом, предавшим интересы свой Родины", или что-нибудь в этом роде, а может быть и "хулиганом, срамившим достоинство своей страны", когда сныв башмак, лупил им по кафедре на трибуне ООН?"

"Но хотя я и грешный человек, но могу сказать одно: на моих руках нет крови! Могут ли этим похвалиться многие из Ваших правителей, начиная с Вашего столба на вид добродушного теста? Неужели Вы думаете, что не только мы, но и более старшие поколения Вашего народа, остаются в неведении о тех кровавых чистках, которые проводил Ваш тесть на Украине по велениям Сталина, сколько невинных жертв отправил он в чекистские застенки и в концлагери, а их семьи обрек на голод и горчайшие муки? Или Вы будете утверждать, что он не является сообщником "отца народов" по созданию искусственного голода в русской деревне, по проведению раскулачивания и коллективизации, в результате которых в кровавых муках погибли миллионы русских крестьян, их жен и детей? Или никто не знает, что Ваш товарищ и правая рука Вашего столба гуманного тестя Слуслов организовал — по приказу дорогого Никиты Сергеевича — беспощадную расправу с венгерскими рабочими, крестьянами и студентами, когда они подняли восстание за свободу своей родины против красных ее насильников? И много ли среди членов Вашего ЦИК-а и всяких областных и районных секретарей, заводов и замзавов таких, которые не сделали своей карьеры, собственноручно пуская пулю в затылок "врагов народа" или приказывая совершать это преступление другим?"

"А потому я позволю себе сказать Вам, дорогой г. Аджубей, следующее: если у Вас сохранились еще остатки самой обыкновенной человеческой совести (надежды на это, конечно, мало!), то, печатая мои высказывания в Вашей рабовладельческой и подхалимской газете, найдите в себе гражданское мужество привести в ней полностью и мои последние слова:

"Искренне раскаиваясь в своей ошибке и считаю своим долгом призвать к такому же покаянию и других правителей свободного мира: мы были уже давно столь наивны, что считали главарей Вашей партии и Вашего правительства такими же государственными деятелями, как и мы, — лишь с другими политическими убеждениями, достойными, впрочем, с нашей демократической точки зрения, известного уважения. Теперь, тщательно изучив историю Вашей компартии, историю Гражданской войны в России, историю всех "процессов", коллективизаций, соц. соревнований, венгерского восстания, — а еще раньше непрерывных крестьянских восстаний в самой России — непрерывного бегства немцев из Восточной Германии в Западную, подоплеку гражданских войн в Корею, Индо-Китае, Лаосе, Алжире и на Кубе, мы обязаны перед Богом и своей совестью заявить категорически пред лицом всего еще свободного мира: Ваше правительство и руководство компартией, это — не государственные деятели, это — самые вульгарные, но и самые жестокие, безбожные и бессовестные бандиты, преступники, разбойники, эксплуататоры несчастных трудящихся покоренных ими стран, расхитители народного и государственного достояния своего собственного народа, обманщики, лгуны и лицемеры, главной целью которых является превращение и всего остального мира в такую же каторгу для трудящихся, какою является СССР и его сателлиты. И пока в Кремле сидит эта власть — не быть миру на всем земном шаре, ибо эта власть — власть без Бога и без совести. И мы, правители стран свободного мира считаем своим долгом перед Богом и нашими народами сделать все возможное и приложить все наши усилия к тому, чтобы были освобождены все народы, изнывающие под игмом этих палачей и паразитов на шее рабочего класса, хотя бы для этого нам пришлось прибегнуть к силе оружия. Мы верим, что с нами Бог и что Он избрал нас Своим оружием для спасения мира от того очага заразы, рабства, подлости, лжи и эксплуатации честных тружеников, каким является нынешний Кремль. До свиданья, г. Аджубей!"

Вот чего не досказал Президент САСШ. И, увы, едва ли он когда-либо скажет нечто подобное. Но "то, что невозможно человеку, возможно Богу". "Господь не хочет смерти грешника". А потому не будем терять надежды на милость Божию, которая осенит души правителей свободного мира и которая спасет нашу Родину и вернет ее на исторические пути, по которым Она шла до жалкого февральского бунта 1917 года, — пути к НАРОДНОЙ МОНАРХИИ.

Н. Потоцкий

Контора газеты "Наша Страна" очень просит г.г. подписчиков, имеющих возможность внести подписную плату за полгода или за год вперед, сделать это незамедлительно.

ДОКТОР
Л. Я. КОСТЮЧИК
ЗУБНОЙ ВРАЧ

Хирургия, лечение айротомом, технические работы.

Принимает ежедневно от 17-19 час.

В иные часы — по предварительной записи по телефону 73-0897.

Ул. Облигадо 2136, 4-й этаж (лифт).
Belgrano, Capital

Николай Мазаракый

Лицемерие и ложь

Немногие, вероятно, отметили недавнее выступление мистера Мак Миллана перед Нижней Палатой. Говоря о международной политике, этот почтенный джентльмен не удержался от злобного выпада против Императорской России: "Советский, мол, империализм является прямым преемником империализма царского!"

Вопреки создавшейся легенде, правительство Императорской России не только никогда не претендовало на мировое господство — подобно Советам и, увы, правительствам некоторых иных государств (Испания при Карле V, Франция при Наполеоне, Германия при Вильгельме II и Великобритания — в с е г д а, начиная с Кромвеля и почти до наших дней), но и все приобретения его в XIX веке были вызваны только насущной необходимостью: защита христианского населения Закавказья от турецко-персидских воцелений и от разбойничьих набегов горцев; ограждение российских пределов от сих последних; защита торговых караванов и поселений Туркестана от нападений со стороны хищного и полудикого населения Коканды и Хивы... таковы побуждения "империалистической" политики Царского правительства в Средней Азии и на Кавказе. И всюду, где только появлялись русские войска, и вслед за ними, русская администрация, дикие и бедные края оживлялись, приобщаясь к культурной жизни. Бесплодные степи и пески Средней Азии обратились в короткий срок в цветущий сад. Зачатки цивилизации и порядка проникли до самых удаленных и сумрачных аулов Кавказа. И везде забота правительства нашего, введенные им мудрые мероприятия, сопряженные с нравственными качествами "завоевателей", им одним присущими, возбуждали в "покоренных" чувства восхищения, благодарности и преданности. Можно сказать, что не будь революции, Российская Империя стояла бы и поныне непоколебимой горой, и ни о каких самостийностях и уродливых выдумках, вроде "Казакии" или "Идель-Урала" и речи бы не было.

И, в конце концов, кому как не Царской России, как не русскому солдату, самоотверженно пролившему кровь "за други своя", Румыния, Греция и Сер-

Во избежание затруднений, прошу подписную плату — почтовые переводы, чеки и прочее — адресовать впрямь исключительно:

Tatiana Kirew de Dubrowsky
Casilla de Correo 2847
Buenos Aires — Argentina

бия обязаны своей независимостью, а Болгария буквально "воскресением из мертвых" после 500-летнего политического небытия?

Можно предположить, что будучи верным учеником и последователем Шотландской Ложи, мистер Мак Миллан имеет своеобразное понятие о Всемирной и, в частности, о Русской истории. Но он не может не знать и не смеет отрицать того, что именно по почину Государя Императора Николая II собралась в 1898 году Гаагская мирная конференция, результатом коей явился Международный Трибунал, действующий и поныне!

Нам очень не хочется проводить параллели. Сравнение не всегда ведет к познанию истины! Но в данном случае параллели напрашиваются сами собой. И приходится упомянуть о подвигах "не-империалистического" правительства Великобританского Королевства, совершенных как раз одновременно с "империалистической экспансией" Императорской России.

1857. Британские власти подавляют с предельной жестокостью восстание сипаев в Индии. Пленных привязывают к жерлам пушек и выстрелами рассеивают их тела в пространстве.

1876. В разгар диких турецких репрессий, последовавших за отчаянной борьбой Болгарии и босняков за свободу и независимость, первый министр Е. В. Королевы, Дизраэли (лорд Биконсфилд) хладнокровно заявляет: "Очень жаль, что болгарские девушки подвергаются насилию, но интересы Великобритании требуют сохранения Османской Империи во всей неприкосновенности!"

1877. Дизраэли заставляет Королеву Викторию принять титул "Императрицы Индии".

1878. Дизраэли и Андраши, при "бескорыстном" соучастии Бисмарка, умаляют результаты Российского Крестового похода, угрожая нам войной. Южная Болгария вновь подпадает под власть султана. За оказанную услугу, Англия заставляет Абдул-Гамида уступить ей Кипр, подчиняя власти своей — без малейшего на то права — греческое население острова.

1898. В явное нарушение мира, "исследовательная" (т. е. завоевательная) экспедиция Китгенера атакует вооруженной рукой французскую экспедицию коменданта Маршана и расстреливает ее после непродолжительной стычки (так называемый, "Фашодский инцидент").

1899. Без малейшего намека на повод, по праву одной только грубой силы, Великобританское правительство, поубиждаемое империалистической (без всяких кавычек) кликой Чемберлена, атакует и захватывает две беззащитные бурские республики.

1917. При посредстве своего посла, Д. Бюкенена, правительство Е. В. Георга Пятого возбуждает и субсидирует революцию в России, с явной целью выбить из общесоюзного фронта опасного соперника. Развал российского фронта удлиняет мировую бойню на 1½ года, но цель достигнута!

Мы не будем продолжать списка... Упомянем лишь вскользь о 700-летних страданиях Ирландского народа, кстати сказать, имеющего куда большие права на "самостийность", чем, например, наши белорусы и украинцы... О "гуманных" методах, примененных на наших глазах в дни подавления восстания на Кипре (1954-56), о захвате Гибралтара, Канады, о Мальте, голландских колоний в Ю. Африке, и т. д. и т. д. Как следовало бы назвать все это, м-р Мак Миллан?

Но так уж устроен мир. Словами не прошибешь стены лицемерия и лжи, тем более, что подлые масонские заповеди давно уж потеряли стыд, приобрели привычку лгать, не краснея; особенно когда дело идет о противнике, даждь поверженном, лишенном возможности возвысить голос в свою защиту, и которого так легко, и приятно, и безопасно лягнуть иной раз твердым ослиным копытом.

Николай Мазаракый

Е Л К А

7-го января, вечером, на открытом воздухе в г. Кильмес (1-я Русская колония), была устроена традиционная Рождественская Елка, прошедшая с исключительным успехом, благодаря хорошей подготовке. Около красиво убранной Елки, была проведена большая танцевальная программа детей, одетых в специально приготовленные костюмы. Сделано много фотоснимков. Свыше семидесяти детей получили от дела Мороза хорошие игрушки и сладости. Присутствовало свыше пятисот человек разных национальностей. Праздник продолжался до 2-х часов ночи и публика получила прекрасное удовольствие, разошлась очень довольной.

Необходимо выразить благодарность, сказав большое русское спасибо г-же Каратаевой Н. М. и помогавшей ей в организации Елки г-же Кукве М. Ф. Большое русское спасибо г-же Годун Л. А., обучавшей детей танцам старшего возраста и г-же Астраханцевой И. А., обучавшей детей младшего возраста. Спасибо г-ну Еремину Н. Ф. устроившему иллюминацию Елки, а также г-ну Дятленко В. М., обеспечившему праздник прекрасной музыкой и его сыну Георгию аккомпанировавшему на аккордеоне всем танцующим детям. Спасибо также всем остальным, помогавшим устройству Елки как трудом, так и денежными пожертвованиями. Особое спасибо нашим детям, юным артистам, прекрасно исполнявшим наши русские национальные танцы. От всего сердца пожелаем, чтобы и впрямь в нашем поселке устраивались бы подобные прекрасные Елки.

Присутствующий

Кильмес. Аргентина.

ФОНД ИЗДАТЕЛЬСТВА И МЕНИ ИВАНА ЛУКЬЯНОВИЧА СОЛОНЕВИЧА

В "Фонд издательства имени Ивана Лукьяновича Солоневича" поступили следующие суммы:

от И. И. Моргуна — 9.20 дол., от Н. П. — 5 дол., от П. П. Россинского — 15 нем. марок, от Ю. М. — 15 нем. марок, от О. А. — 5 нем. марок, от В. Г. — 100 песо, от М. Александера — 3000 песо, от В. Н. Милюкова — 250 песо, от С. Максимова — 100 песо, от С. С. Г. (январь, февраль, март 1962 г.) — 15.00 фр., от В. Заткалик — 2 дол., от казаков, проживающих в Аргентине, собранные по Подписному Листу № 1 г-ном Каратаевым — 300 песо.

КАЗНА ВЕЛИКОГО КНЯЗЯ

В "Казну Великого Князя Владимира Кирилловича" поступили следующие суммы:

от В. Н. Милюкова — 250 песо, от С. Максимова — 100 песо.

В Литературный фонд НАРОДНОЙ МОНАРХИИ, поступили следующие суммы:

Через Н. Потоцкого получено:

от А. Н. Стафиевского — 52.90 фр., от Н. В. Долинской — 1 дол., от И. А. Д. — 10 дол., от г-жи М. Узуньян — 2 дол., от И. И. Моргуна — 5 дол., от А. А. Костанда — 5.00 фр.

Через Редакцию "Нашей Страны" получено от С. Максимова — 100 песо. Все пожертвования просим адресовать: Mr. N. G. Charovalenko, 26, rue de Chateaufort, Nice (A. M.) France.

Для Н. Потоцкого Редакцией получено: от А. П. Голубева — 500 крузейро.

ЗУБНОЙ ВРАЧ Dra. PISAREDICH de HORNBAIN ДОКТОР МЕДИЦИНЫ (говорит по-русски)

Специальное лечение корней зубов. Искусственные зубы. Рентгеновские снимки.

Прием ежедневно от 15 до 20 час. Boulogne Sur Mer 541, p. 2, dpto. N Capital T. E. 88-3605 (Один квартал от станции субтеранео "Пуэйрредон" по линии Федерико Лакросе).

ТИРАЖ "НАШЕЙ СТРАНЫ" ДОЛЖЕН НЕПРЕРЫВНО РАСТИ — ДАЙТЕ ЕЙ НОВЫХ ПОДПИСЧИКОВ!

НАША СТРАНА

ОРГАН МОНАРХИЧЕСКОЙ МЫСЛИ
NUESTRO PAIS
Organo Monárquico Ruso
Editor-Director
VSEVOLOD DUBROWSKY
Monroe 4219, Bs. Aires 30, Argentina
Телефон 52-7426

К ДРУЗЬЯМ!

Дорогие Друзья!

Сегодня, 22 января, исполняется ровно два года с того трагического для меня дня, когда, вследствие кровоизлияния в мозг, я потерял способность управления левой рукой и левой ногой. Это было, как Вы все знаете, началом той тяжелой болезни, от которой я не могу оправиться до сих пор.

Затем последовало второе кровоизлияние в мозг и, наконец, едва не смертельный сердечный приступ, уложивший меня на долгое время в постель, когда мой организм боролся из последних сил с грозившим мне роковым исходом. И, если мне удалось победить в те страшные дни болезнь, то, верю, только силою молитвы. Господь продолжил мои дни.

Но не только с этими тяжелыми переживаниями связаны воспоминания о трагических днях пережитых мною за время болезни — иначе, может быть, не стоило бы о них и вспоминать — они связаны и с массовым проявлением всеми Вами тех дружеских чувств и той дружеской помощи ведомых и неведомых мне друзей, которая дала мне и моральные силы в моей борьбе за жизнь, и материальную возможность принять все доступные медицине меры для борьбы с болезнью.

Сегодня мне хочется еще раз поблагодарить всех Вас, дорогие Друзья, за все Вами для меня сделанное и делаемое. О своем состоянии писать не буду — оно, в общих чертах, все то же. С Верой в Помощь Божию, не перестаю надеяться на дальнейшее улучшение, поскольку это возможно...

Вс. ДУБРОВСКИЙ

НА ПОКРЫТИЕ РАСХОДОВ ПО ЛЕЧЕНИЮ В. К. ДУБРОВСКОГО поступили следующие суммы:

от А. Е. — 3 дол., от В. А. Швецова — 1 англ. фунт, от Ф. Буканова — 230 песо, из Мар дель Плата — 500 песо, от М. и Г. К. — 5 дол., от В. Г. — 100 песо, от С. П. Товстолеса — причитающиеся ему от продажи газеты процентные отчисления — ДМ 38,50, от А. Б. — 500 песо, от В. Н. Милюкова — 300 песо, от А. Б. — 500 песо, от И. В. Матисова — 5 дол., от А. П. Голубева — 1000 крузейро, от А. Верховской — 10 дол., от "ХХ" — 200 песо, от А. Н. и С. В. Гротовых — 2.50 дол.

ЗУБНОЙ ВРАЧ А.В. НИКИТИНА-ЧУЧУВАДЗЕ

Dra. de Instituto Nacional
de Odontología

Лечение корней зубов —
Endodoncia.

Технические работы.

Рентгеновские снимки.

Прием по записи — понедельник, вторник, четверг и пятница от 15-19.
Тел. 88-0431

Capital — с. Panamá 914, 5º p. der. A
Один квартал от subte Río de Janeiro
по линии Federico Lacroze
(Corrientes)

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

"НАША СТРАНА"

И КНИГИ

ИЗДАТЕЛЬСТВА "НАША СТРАНА"
В БУЭНОСАЙРЕСЕ

продаются:

в Книжном магазине Бр. Лашкевич, ул. Леандро Алем 1140;

в Киоске В. С. Вербицкого при Храме Воскресения Христова (ул. Нуньес, 3541);

в Киоске Б. Н. Ряснянского при церкви на Облигадо 2130;

у газетчика на углу ул. Леандро Алем и Виамонте.

ИЗДАТЕЛЬСТВО
"НАША СТРАНА"
ИВАН СОЛОНЕВИЧ
РОССИЯ В КОНЦЛАГЕРЕ
(издание четвертое)
выходит отдельными выпусками
ШЕСТОЙ ВЫПУСК
(Последний)
ПОСТУПИЛ В ПРОДАЖУ
Цена 1 ам. доллар.

ПРАВЛЕНИЕ
ДОМА РУССКИХ БЕЛЫХ
(Карлос Кальво 2851)
объявляет
ТОРГИ НА СДАЧУ БУФЕТА
Заинтересованные лица приглашаются представить свои предложения в запечатанном конверте не позднее 20-го февраля с. г.

Розыски

Разыскиваются:

1. СКРЫШНИКОВ Дмитрий Николаевич, его жена;

2. СКРЫШНИКОВА урожденная ГРИГОРОВИЧ Татьяна Петровна 1909-1901 года рождения, уроженка гор. Киева, и их дети;

3. СКРЫШНИКОВА Наталия Дмитриевна, 1921-1922 г. рождения, и

4. СКРЫШНИКОВ Всеволод Дмитриевич, 1925-1927 г. рождения, покинувшие Югославию в 1943 году.

Лиц что-либо знающих о них, просят любезно сообщить в:

SERVICIO SOCIAL INTERNACIONAL (Delegación en Argentina): Paseo Colón 255, planta baja, CAPITAL. Horario: de 9 a 12 horas. T. E.: 33-2274, 34-6151 y 33-0821.